
Kedves Lions Barátaim! 

 Kormányzó úr megbízásából, Práczki Péterrel a francia nemzetközi kapcsolatokért felelős 

tisztségviselőnkkel és feleségemmel együtt Orléans-ban 2009. április 3-4 között, részt vettünk a 

francia D-103 Centre Lions District éves, tavaszi konvencióján.  

 Pénteken este, mintegy 1.650 km megtétele után érkeztünk Orléans mellé Menestreau en Villette-be, 
ahol a konvenció előestéjén a Kormányzó -Jacques Van Belle úr - által adott vacsorán vehettünk részt. 

Francia barátaink nagy örömmel, barátsággal és elismeréssel fogadtak bennünket! Már az este 

folyamán lehetőségem volt Kormányzó úrnak és a megjelenteknek átadni Fésűs András kormányzó, a 

magyar Lions-ok, és a 20 éves magyar lions mozgalom üdvözletét. 

 Szombaton a konvenciót megtisztelte részvételével George Placet úr hivatalban lévő francia 
nemzetközi igazgató. A konvención a D-103 Centre mintegy 1800 lions tagja képviseletében 120 

küldött jelent meg. A magyar delegáció részvételével a konvenció nemzetközivé vált. 

 Kormányzó Úr rövid üdvöző beszéde és a megnyitót követően közvetlenül lehetőséget kaptam a 

részvevők köszöntésére, illetve egy rövid beszédre. Ebben Práczki Péter barátunk kiváló fordításában 

a következők kaptak helyt: 

  

1.   Fésűs András kormányzó úr és a húsz éves magyarországi Lions mozgalom üdvözletének 

átadása. 

2.   A 2012-ben megrendezésre kerülő Európa Fórumra történő jelentkezésünk hangsúlyos 

ismertetése, visszautalva a Cannes-ban is már megtörtént bemutatkozásra. Kértem a rendezés 

jogának elnyeréséhez a francia lionsok és tisztségviselőik támogatását és segítségét. 

3.   Kértem, hogy a jelenlévők vigyék el a májusban, a Tours-ban megtartandó nemzeti 
konvencióra is a magyar lionsok üdvözletét és ismertessék az Európa Fórumra való 

kandidálásunkat és támogassák azt. 

4.    Néhány szóban megemlítettem a nyári budapesti Trijumelage ifjúsági tábort és jeleztem, hogy 

a délután folyamán, a napirendnek megfelelően részletesebben is szeretnénk majd ismertetni, a 

Chartres-i Trijumelage programjának francia bemutatásakor.  (Végül mintegy öt percet 
kaptunk is rá és Práczki Péter megtartotta az ismertetőt, mely a résztvevők részéről nagy 

tetszést aratott). 

5.   Átadtam Fésűs András kormányzó úr meghívását a district kormányzó részére a 

balatonkenesei konvencióra.  

 A konvenció jó hangulatban, feszes időtartással és példamutató hatékonysággal zajlott. Kiemelt 
eseményként Patrick Levant úr ismertette kormányzói programját, majd Gilles Vétaux-t a konvenció 

második alkormányzóvá választotta. A francia lionsokkal történt találkozások során sok szó esett a 

Trijumelage együttműködés további elmélyítéséről és az eddigi tapasztalatokról. Módunk volt 

megismerni néhány olyan tevékenységet is mely nálunk ismeretlen, de francia barátaink sikerrel 
alkalmazzák őket hosszú ideje. Az egyik legérdekesebb ezek közül, hogy a segítést, a szolidaritást nem 

csak mások irányában, hanem a tagságon belül is gyakorolják. Bajba került, állásukat elvesztő stb. 

társaik számára azonnal segítséget nyújtanak és nem ad hoc jelleggel, esetileg, hanem intézményesen a 

Lions Segélyező Egyesület keretében. Ez számunkra is követendő példa. 

 Örömmel tapasztaltuk, hogy a LEO-ról alkotott képük és véleményük az utóbbi időszakban 

megváltozott. A LEO-ra nem mint valami „kis lionsra” tekintenek, hanem elfogadják létjogosultságát 
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és önálló entitását. Ennek kézzel fogható jelét tapasztaltuk a délután folyamán az ezzel foglalkozó 

napirendnél és a Trijumelage kapcsolatoknál.  Nagy örömünkre a Chartres-i találkozóra nyolc magyar 

Leo-nak adtak át finanszírozott meghívást. (szállás és ellátás) 

 Az újonnan megválasztott tisztségviselőkkel beszéltünk a közös kapcsolatoknak az osztrák lionsok 
irányába történő nyitásáról. Ezek a gondolataink korábban egyértelmű elutasításba ütköztek. A 

mostani vezetők nem zárkóztak el ettől, sőt támogatóan nyilatkoztak. Okos diplomatikus munkával 

egy-két éven belül ebben a vonatkozásban is célba érhetünk. 

A személyes beszélgetés keretében Georges Placet nemzetközi igazgató úr is kifejezte elismerését és 

köszönetét, hogy a magyar lionsok vállalták az utazást és a fáradtságot a részvételért, amit ő személy 

szerint is külön üdvözölt! 

 A hivatalos program zárultával még nem értek véget lions élményeink. Szombat estére a Chenonceau 

Lions Club-tól meghívást kaptunk egyik helyi klub húsz éves fennállásának ünnepi vacsorájára, 

melynek keretében volt alkalmunk ismerkedni a helyi viszonyokkal és kicserélhettük tapasztalatainkat. 
Az új ismerősökkel való beszélgetések legalább annyira fontosak voltak, mint maga a protokoll. 

Számos olyan lehetőséget ismertünk meg, amelyek már mintegy ötven éve működnek, de a hírük a 

szoros személyes kapcsolatok ellenére sem jutott el eddig hozzánk. 

 Szeretném megköszönni Práczki Péter lions társamnak az egész kiküldetés alatt nyújtott segítségét a 

munkában, a fordításokban és a kalauzolásban. Nagy öröm volt látni, hogy a D-103 lions tagjai Pétert, 
szinte, mint közülük valót köszöntik és vonják be a munkába. Szeretném neki ezúton is kifejezni 

elismerésemet a francia kapcsolatok terén eddig és a konvención végzett munkájáért is! 

 Kedves Barátaim! Hét nap alatt több mint 4.000 km-t tettünk meg, de úgy gondolom, hogy 

kiutazásunk rendkívül hasznos látogatásnak bizonyult. A jövőben (már csak költségvetési 
szempontból is ) nagyon meg kell fontolni, hogy hova is látogatunk el. Ez a francia látogatás arról 

győzött meg, hogy közvetlen partnereinkkel mindenképp kell és érdemes a hivatalos kapcsolatok 

ápolásán túl, a személyes kapcsolatokat is szorosabbra fűzni. A közös munkában, a problémák 
megoldásában igazán csak a személyes munkakapcsolatok visznek előre. Tapasztalatainkat további 

szolgálatunkban igyekszünk természetesen mindenkinek átadni.  

A francia konvencióval ill. a Trijumelage kapcsolatokkal kapcsolatban várom hozzászólásaitokat, 

valamint kérdéseiteket és Práczki Péterrel közösen  igyekezni fogunk tőlünk telhetően érdemben 

megválaszolni őket. 
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